
  

 

TZB-info 
 

Brána do světa informací  

ze stavebnictví, úspor energií  

a technických zařízení budov 

 

+420 233 081 141 
kontakt@tzb-info.cz 
 

www.tzb-info.cz 

 

Tisková zpráva 7/2012 

Bilancujeme v polovině roku 

Rok 2012 je pro TZB-info prozatím velmi úspěšný.  

 V prvním čtvrtletí jsme udrželi návštěvnost nad 500 000 návštěv za 

měsíc, v následujícím období jsme sice v souladu s dlouholetým trendem 

zaznamenali pokles, ale i tak jsme s návštěvností ve výrazném meziročním 

nárůstu.  

 Co se týká tržeb, máme pro tento rok naplánován dvojciferný nárůst a 

situace nyní v polovině roku naznačuje, že plán bychom měli splnit. 

 

 Na TZB-info jsme zvýraznili dvě nová témata. V březnu jsme mezi základní 

oblasti na titulce TZB zařadili Energetiku a od června je ve vybraných tématech 

zcela nový obor Facility management.  Oběma novým titulům se daří a  získávají 

velmi rychle své čtenáře i inzerenty.   

 

 Daří se v přípravách konference Energetická náročnost budov 2013.  V 

tématech odborné konference je např. novela zákona č.406/2000 a vyhlášky 

č.148/2007 ve vazbě na aktuální dotační tituly a energetický management 

budov, reakce na rozdíly v energetickém hodnocení budov podle stávající a nové 

legislativy, komentář konkrétních příkladů.  Konference je určena pro 

energetické auditory, energetické experty, projektanty, techniky a správce 

budov. Očekáváme 200 účastníků, naplnění maximální kapacity sálu. Odborným 

garantem je  Ing. Renata Straková, energetický expert MPO ČR, která pro nás 

tuto problematiku sleduje již od roku 2007. Mezi přednášejícími jsou např.: Ing. 

Karel Mrázek, Arcadis , Ing. Pavel Jirásek, MPO ČR, Ing. Jaroslav Maroušek, 

CSc., SEVEN o.p.s., Ing. Mirolav Urban Ph.D., FSv ČVUT, Ing. Miroslav Mareš, 

AEA, Mgr. Jan Teicher, SEI 

  
Čeká nás perné léto: Chystáme se na veletrh For Arch v září v Praze opět 

s výraznou expozicí, kde chceme představit zcela novou koncepci adresáře a 

katalogu výrobků, novou podobu nejnavštěvovanějšího Výpočtu nákladů na 

vytápění a nový porovnávač cen energií.  

 

 Zatímco my budeme pracovat, doufáme, že naši čtenáři budou mít možnost 

odpočívat, relaxovat a sbírat fotografie do naší prázdninové fotosoutěže, 

která je v letošním roce na téma Historie a současnost. Soutěž běží na 

našem facebooku.  

 

Podrobnosti a další informace:  

Ing.Dagmar Kopačková, Ph.D. 

e-mail: dagmar.kopackova@topinfo.cz 

http://energetika.tzb-info.cz/
http://www.tzb-info.cz/facility-management
http://www.facebook.com/tzbinfo/app_4949752878

